

Jegyzőkönyv

Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata
Küldöttgyűlés
2016. október 27-i üléséről

Az ülés formája: Rendes NYÍLT
Az ülés ideje: 2016. október 27. (csütörtök) 19:10
Az ülés helye: Fsz. E. 25 ()

Ülésvezető:
Jegyzőkönyvvezető:

Az ülés résztvevői
szavazati joggal

Kővári Zsombor	<i>kari elnök</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Pekoli Miklós	<i>szavazati jogú tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Klimaj Pál		<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Pártay Maja	<i>szavazati jogú tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Janosik Tamar		<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Meskó Dániel	<i>szavazati jogú tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Taksonyi Boglárka		<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Szentpáli-Tóth Ádám	<i>kari alelnök</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Csernák János	<i>kari elnök</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Jankó Dániel	<i>szavazati jogú tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Parragh Péter	<i>szavazati jogú tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Tóth Ágoston	<i>szavazati jogú tag</i>	<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Major Nikoletta		<i>(Küldöttgyűlés)</i>
Tóth Gábor		<i>(Küldöttgyűlés)</i>

tanácskozási joggal

Simon Bálint	<i>(TK HÖK)</i>
Ludvig Benjámin	
Szabó Péter	

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; *E-mail:* hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; *Fax:* 1/482-5456

Összes mandátum 13
Határozatképesség

Ebből jelen 14

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Köszöntő

- Napirendi pontok ismertetése

Tóth Ágoston: Az egész kialakult helyzet (pályázati felhívás későn kiírása) méltatlan, tegnap kaptuk meg a pályázatokat, függetlenül attól, hogy hányan indulnak vagy sem. Nem volt összegyememi meghallgatás, nem demokratikus, átlátható, transzparens, ez óriási hiba. Két feltétel, 2016. október 31. de legalább 2 nappal pályázatok után, szerinte rossz határidőt választottunk. Kíváncsi, hogy kari választásoknál is ezt követjük-e.

Szentpáli-Tóth Ádám elhagyta az ülést.

Napirend egyhangú elfogadása.

Költségvetési beszámoló

- Szentpáli-Tóth Ádám visszatér az ülésre.

Parragh Péter megnyitja a kérdéseket, korábban már szavaztunk, de voltak benne szövegszerű módosítások. Újra szavazunk, a SZET szavaz róla 2016. november 7-én.

Nincs kérdés.

Szavazás: Egyhangúan elfogadva.

Választási szabályzat

- Kérdések:

Kővári Zsombor hozzáírta a hitelesítést, mert az hiányzott, ismerteti a szöveges módosítást.

Pártay Maja még nem tudta átnézni, gyorsan átnézi.

Janosik Tamara megköszöni, hogy kivették a kérdéses pontokat, és egy helyen írják át: csoportoknál egy olyan poszt legyen kirakva, hogy ezen a linken éred el a választást, ezen a képviselőket.

Parragh Péter szerint egy tájékoztató poszt kell, Kővári Zsombor is megerősíti ezt, támogatja.

Csernák János kérdezi Janosik Tamarától, hogy a közgáz Facebook oldalra kikerül-e az összes jelölt, ettől függetlenül?

Janosik Tamara: Módosítás a csoportokra szólt. Facebook mappában az első néhány embert fogja, csak megjeleníteni az előnézeti képen, ez lehet, sérti az egyenlő tájékoztatást, meggondolandó.

Csernák János: Fel lehet tölteni 3 a nevű képet, azokat mutatja?

Kővári Zsombor: Választási felhívást?

Tóth Ágoston: Végleges verzió mi lesz szavazólapon, sorrendben?

Parragh Péter: Sorsolás.

Tóth Ágoston: Minden egyes szavazólapon sorsoljon a gép más sorrendet?

Kővári Zsombor: Önkormányzatban is sorsolnak, egy változatot, ne bonyolítsuk túl, megnézzük a tapasztalatokat.

Pártay Maja: Jó ötlet Tóth Ágoston javaslata, de most nem tudja, jövőre megfontolandó.

Parragh Péter: Kérdések?

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Klimaj Pál: Balogh Turul kérte meg.

Janosik Tamara: (Félbeszakítja Klimaj Pált.) Őt kérte meg, majd ő ismerteti.

Tóth Ágoston: Jó, hogy konszenzus van, ezt szorgalmazta eddig is, voltak vitatkozás ötletek, de ne 2-3 héttel választás előtt, március-április tájékán vessük fel őket.

Parragh Péter: Fontos, hogy olyan szabályzat legyen, amit mindenki elfogad, nem lesz tüske senkiben, mindenki egyetért.

Szavazás a módosító javaslatokkal egyetemben. Egyhangúan elfogadva.

Elnökválasztás

- 2017-es elnökválasztás.

Parragh Péter: Janosik Tamara visszalépett, e-mailben jelezte.

Janosik Tamara megerősíti döntését.

Szentpáli-Tóth Ádám meglepte Janosik Tamara gesztusa, bátor lépésnek gondolja. Szentpáli-Tóth Ádám ismerteti programját.

Felügyelőbizottság tagja elhagyja a termet 19:28kor a program ismertetése alatt.

Kérdések:

Taksonyi Boglárka: Mi a véleménye a karok és az EHÖK közti viszonyról, milyen kapcsolatnak kell lennie?

Szentpáli-Tóth Ádám válasza: Röviden: jó. Hosszú válasz: egyetem struktúrájából adódnak érdekellentétek, HÖK felépítése ezt képzi le, így ezek megvannak HÖK-ben is. tanács oldhatja ezt fel. nem lenne egyszerű, ha személyes konfliktusok nem lennének se, de reméli, együttműködő szellemben fel lehet oldani ezeket az ellentéteket, megegyezés lesz EHÖK és kari HÖK-ök között.

Janosik Tamara: Székesfehérvári campust nem is említette a pályázatban, pedig jövőre lehet Társadalomtudományi karos is lesz. Milyen ötlete van a fehérváriak képviselőire? Gergő egyszer se kereste fel őket.

Felügyelőbizottság tagja visszatér 19.36kor.

Szentpáli-Tóth Ádám válasza: Még nem annyira komoly súlyú az ügyek között, amiket összeszedett, de egyértelmű, hogy foglalkozni kell velük, fogunk is. Gazdaságtudományi karnak volt is javaslata a képviselőjük megoldására, ez most nem valósult meg a rohanás miatt. van egy év a következő választásig, építsünk ki olyan rendszert, ami megfelel az ottaniaknak, esetleg vonjuk be őket ennek kialakításába. reméli, hogy fog fejlődni a Campus.

Klimaj Pál: Rendezvényszervezési munkacsoporttal, egyesülettel, közgáz teammel mit kezd? Eltávolodtak HÖK-től. Hogyan látja a helyzetet?

Szentpáli-Tóth Ádám válasza: Elsődleges probléma a pénzügyi áttekinthetlenség. Elszigetelten működnek a munkacsoportok. fejleszteni kell a szervezeti kultúrát. Sorosabb szervezeti hálózat kiépíteni, strukturálisan is készítse a tagokat, hogy a szervezetnek legyenek tagjai, ne a munkacsoportnak. Kari szinten is jobban kellene ismerni egymást. HR munkacsoport feladata lehetne.

Parragh Péter: Gondolat a rendezvényszervezéshez. Kubovics Péter lehet, nem fogja vinni jövőre, ha

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

a tanács megválaszt egy új embert, aki nem kapcsolódik szervesen oda, de jó kapcsolatot ápol a HÖK-
kel, akkor közelebb lehetne hozni a munkacsoportot.

Tóth Ágoston: szervezetben van egy éles feszültség, ami lehet, most feloldódik, lehet nem. Ez szervezeti felépítés miatt van főleg. 3 választmány, 3 elnökség plusz EHÖK. Valamilyik karnak kialakul a konfliktusa EHÖK-vel, politikai konfliktusok lesznek. egységesíteni kéne a HÖK-öt, ha mindenki beleegyezik. Közösebb választás, karok legyenek választókerületek, ha már egy campus vagyunk. Fehérvár kapcsán logikus lenne, ha lenne külön campus HÖK-ök, mint pestnek, 5-6 fővel. Jobban működne, mintha mi döntenénk róluk. egy szenátusi helyet is kaphatnának. unikornis, tarthatatlan a helyzet, rendezvényszervezés egybefolyik vele, ezen változtatni kell, előző elnökség se tette. Egyesületi szabályzatban kell módosítani, HÖK vezetés felügyelete erősebb legyen. Ha nem mennek bele, új egyesület és szerződés kell.

Janosik Tamara: Fehérváriaknak nyilván kell önálló szerveződés, de ők nem különálló kar, pénzt, döntéseket tőlünk kapják, mert a karunk része.

Tóth Ágoston: Saját támogatóikból.

Janosik Tamara: Nincsenek. oktatók is közösek.

Parragh Péter: Térjünk vissza az elnökválasztáshoz.

Szentpáli-Tóth Ádám: Volt erről szó, ott lesz pár HÖK-ös, aki ellátja a funkciókat, szervezetbe beépítés kérdés. de amíg kicsi is a campus, addig meg kell oldani az ő képviselleteket is.

Tóth Ágoston: Hatékony lenne, ha a pár HÖK-öst ők és csak ők választanák meg, saját HÖK lenne. Mostani struktúrával az a baj, hogy lassan megy át a választói akarat. Közvetlenebbé kell tenni hallgatók felé, JKV, hangfelvétel.

Detrik Szimonetta megérkezik.

Szentpáli-Tóth Ádám: Kari elnökök vannak, döntéseikről meg kéne kérdezniük a választmányaikat. hallgatók véleményének felmérése nehézkes, de aggregálhatja a hallgatók álláspontját. de valahogy dönteni kell.

Parragh Péter: Éves munkaterv kéne, tudva, mikor van KGY, ahhoz lehetne választmányit időzíteni.

Tóth Tóth Ágoston: Sosem volt szenátusi fórum, ahol megbeszéljük, mit terjesztünk elő, ezek hiányoznak, nem volt egységes álláspont, hozzunk létre fórumot.

Csernák János: Van szenátusi képviselőcsoport, csak eddig nem lett összehozva ülés

Taksonyi Boglárka: Tóth Ágostonnak igaza van. Van olyan szenátor, aki nem kari elnök, így ő a tanácson nem értesülhet ezekről.

Tóth Tóth Ágoston: Előtte se volt mindig megbeszélve tanácson.

Parragh Péter: Vissza kérdésekhez.

Janosik Tamara: Mit gondolsz a campus tanácsokról? Szerinte jó volt, összehozta a három kart.

Szentpáli-Tóth Ádám: Nehéz sok embert összehozni, de ha olyan irányt vesz a HÖK, hogy lehet tervezni, elképzelhetőnek tartja, ha jóval előre meg van hirdetve, ezen a fórumon meg lehet beszélni a témákat, amik érintenek mindenkit. Lehetne tartani ilyet, nézzük meg

Pártay Pártay Maja: Eddig bárki bármikor becsatlakozhatott a HÖK-be. ezzel szemben volt olyan elképzelés, hogy úgy lehessen bekerülni, hogy választás vagy kabinet, amikor hirdetve van. pályázat szerint jó ötlet, ha bizonyos keretek között bármikor lehet csatlakozni. ezt hogy képzeled? Felvételi

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

akár gyakrabban, vagy bármikor el lehet kezdeni?

Szentpáli-Tóth Ádám: Alapszabály szerint minden hallgató a HÖK tagja. aki munka szinten akar csatlakozni, nem szabad gátat állítani elé. Minimális elköteleződés, motivációs levél, CV nem nagy gát. Évente két alkalom már gát. Informális csatornákon keresztül, ha tetszik neki a HÖK, hadd csatlakozzon bármikor.

Parragh Péter: 3 toborzási van: folyamatos, időszakos, vegyes. Munkacsoportba lehet egész évben jelentkezni, de évente kétszer tartunk toborzást. Vegyítve jó lenne.

Pártay Maja: Most harmadéves vagy, tavasszal végzel elvileg. ha végzel, tervezel mesteren folytatni itt?

Szentpáli-Tóth Ádám: Igen.

Tarjáni Gábor: Közösségi munkacsoport. pár dolgot cáfolna, szembemenne vele. Cáfolja, hogy nehezen jutnak el az infók, hok@-ra írnak hallgatók, Amati elosztja őket. Erőforráshiány van, HÖK válaszolra egy ember válaszol, ő hétfvégén ellenőrzi. DJB-t 4-en figyelik. Problémamegoldás folyamatos, maximum a háttérbeli folyamatok miatt áll. Hogyan gondolja a munkacsoportot, hogy szeretne embert?

Szentpáli-Tóth Ádám: Foglalkozunk aktívabban a témával. Hatalmas átalakítást nem tervez, mert már létezik több ilyen dolog. hok@-ot lehetne jobban kommunikálni, hogy bármire tud megoldást adni. tudja, hogy HÖK-válaszol erőforráshiányokkal küzd. Komolyabban még nem foglalkozott a problémával, hogy hidaljuk át az erőforrásokat. Tapasztalt HÖK-ösök kellenének válaszolgatásba, nehéz őket elérni, rávenni ilyenre. reméli, siker tapasztaltakat találni, sikeres belső toborzás lenne.

Tarjáni Gábor: Tehát nem feladatköröket vonna el, adna ennek a csoportnak, csak koordinálnának, segítenének?

Szentpáli-Tóth Ádám: Ezt tervezi, de lesz erről vita, kezdődhetne projektcsapatként pilotként.

Tarjáni: Havel résszel egyetért, de igazából erre vonatkozott csak.

Tóth Ágoston: Egyetért, hogy honlapok nagyon rosszak, elsőik között kéne lenni, hogy egységes honlap, egységes felület legyen, valósuljon meg. HÖK válaszolban sokszor szakmaiatlan, rossz válaszok vannak, stílusuk is rossz, hibás válaszból volt már probléma. gondoljuk át, működhet-e így tovább.

Tarjáni Gábor: TO-n mást mondtak neki, de valóban, régi válaszokat le kéne szedni, ne legyenek zavarók, stílus neki se tetszik, jelezte már.

Tóth Ágoston: Legyen gyakori kérdések jellegű rész

Tarjáni Gábor: Folyik az átszervezés, több ember tud válaszolni. gyakori kérdések jó dolog, ő már megírta egy részét, ha lesz normális honlap, rögtön ki tudják rakni. NEPTUN-oztatásnál alapvető ismeretanyagot átadták, oktatás és DJB irányába terelni a kérdéseket.

Szentpáli-Tóth Ádám: Tarjáni Gáborral már beszélt erről, csinálnak brosúrát hallgatói oktatási ügyekből, lesz gyakori kérdések, meg lesz belső gyorstalpaló

Taksonyi Boglárka kiment.

Tóth Ágoston: HÖK-ban milyen szerepet töltünk be, inkább rossz kapcsolatok voltak mostanában, mint jobb. Delegáltunk Kraizinger Töhötöm az országos elnökségbe, választmányban talán senki vagy Pálffy Gergő póttag. forradalmárok akarunk lenni, kivonulunk vagy betagozódunk?

Taksonyi Boglárka visszajött.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Szentpáli-Tóth Ádám: Jelenlegi elnökség is mondhatna erről valamit. Vannak tervei. Úgy hallotta, hogy létezett olyan együttműködés, hogy HÖÖK-os dolgokat összeülve megbeszélték. Szavazatok komoly részét tudták képviselni, mint budapesti egyetemek. Ez jó lenne jövőben, fel lehetne eleveníteni.

Janosik Tamara kiment.

Parragh Péter: Eddig forradalmárok voltunk Pálffy miatt, de ez inkább magányos forradalom volt. Konzolidációt megkezdtük Jankó Dániellel, először be kéne tagozódni, megismerni őket, ki mit képvisel, gyűjtünk szövetségest. Ha nem jó az irány, ami felé a HÖÖK megy, amiről nincs meggyőződve, akkor lehet forradalmat csinálni.

Tóth Ágoston: Addig ne tagozódjunk, míg nem ismerjük őket, mandátumot se kellett volna felvenni. kérdés: tanulmányok mellett dolgozol? Kraizinger Töhötömnél az működött, hogy napi 8 órában irodában volt, Pálffy Gergőnél ez megszűnt, ki lehetett volna adni az irodát. Tanulmányok mellett főállásúnak tekinthető.

Janosik Tamara visszajött.

Szentpáli-Tóth Ádám: Egyetért, nem tervez munkát, nem is végez. Szakkollégista, de megbeszélte, hogy következő időben nem elsősorban a szakmaiságról fog szólni, hajlandó azt hanyagolni a HÖÖK érdekében, a HÖÖK a prioritás, de diplomázni fog mellette, a napi 8 órát nem tudja egyelőre megígéni.

Janosik Tamara: Elmúlt évben volt, hogy EHÖÖK-nek dupla szavazati joga, mint egy karnak, ha szövetkezett egy karral az EHÖÖK, már leszavaztak mást. Gondolkodik ennek megváltoztatásán?

Szentpáli-Tóth Ádám: Felületesen gondolkodott rajta. Jövőbeli sikeres együttműködés érdekében kell a Gazságtudományi Karnak biztosíték, hogy ne érezze kiszolgáltatva magát, elhanyagolva a legnagyobb karként. Megfontolandó: bizonyos esetekben elnökség részéről egy szavazat lenne csak, egy valaki tartózkodna. másik dolog még szervezeti átalakítást igényelne, de még nincs kész az ötlet. együtt kell megoldást keresni és találni.

Janosik Tamara: KT-n említették, hogy szabályzatot, eljárási módot írjunk szenátusi tagok megválasztására HÖÖK-ben. Ez hogy áll? Záros a határidő.

Parragh Péter: SZET elfogadta, de még nem lép életbe a változtatás, nem kell módosítani még

Janosik Tamara: De ne utolsó pillanatra legyen hagyva, megkérték Parragh Pétert, hogy fektessünk rá elég időt. Ádámtól kérdezi, hogy milyen ötlete van arra, hogy tisztességesen járjunk el, ne baráti viszonyok alapján?

Szentpáli-Tóth Ádám: Várjuk meg, hány tagunk lesz, de valószínű, hogy 7. konkrét elképzelése nincs, beszéljünk róla közösen.

Janosik Tamara: Átalakítanád, hogy kgy szavazza, vagy kgy tagnak kell lenni vagy választmányinak, vagy ajánlás?

Szentpáli-Tóth Ádám: Még nem gondolkodott rajta, nyitott az ötletekre.

A Felügyelőbizottság kérdezi: Mi az elképzelése az FB működéséről, szigorúbb, bővített Felügyelő bizottság?

Szentpáli-Tóth Ádám: szigorúan felügyeljen, nem elsősorban szankcionálás. Simon Bálint írt erre egy javaslatot, növeljük az FB számát. szankcióról beszélni kell még. szigor arra vonatkozott, hogy az FB konkrétan figyelje a határidőket, rögtön szóljon, segítse a munkát, aktívan felügyeljen,

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

proaktívan. lehetne pl. több ülés.

Janosik Tamara: Mit gondolsz a HÖKipediáról? Fel kéne éleszteni?

Szentpáli-Tóth Ádám: Jó lenne frissíteni. beszéljük meg, hogy integráljuk az oldalakkal.

Parragh Péter: Tök jó ötlet.

Tóth Ágoston: Közéleti pályázatok nyilvánosak legyenek? Átlátszó minden ösztöndíjat nyilvánosságra hozott. Ő nem tartja jónak, ha pénzösszegeket nyilvánosságra hozunk, de nincs ott, hogy ezt miért kapta. jövőre tekintve helyes lenne, ha nyilvánosak lennének a pályázatok. erre HÖKipedia jó lenne, személyenként fel lehetne tüntetni mindent, saját profilt önmaga szerkeszteni mindenki.

Kővári Zsombor: volt kezdeményezés, hogy a HÖK-ösöké legyen nyilvános, de kiszedették, hogy akkor mindenki, de az meg adatvédelmi aggályokat vet fel egyetem miatt, ezért ki lett véve. alapvetően támogatja a történetet, lehetne adatbázis ebből, ki miért mennyit kapott.

Tóth Ágoston: Szerinte Ferinek nem volt jó visszamenőlegesen nyilvánosságra hozni. Egyes embereket nem tudnak különválasztani, hanem egész HÖK-öt illetik vele.

Taksonyi Boglárka: Elsőben volt egy összerázó, 80an voltak kb. akkor Kocsa Norbi volt, aki hatalmas erővel takarított, az EHÖK elnök. jó lenne, ha nem az lenne a hozzáállás, ha az elnök küldené előre az embereket, hanem felelősséget vállalna, élharcos lenne.

Pártay Maja: Illés Roland kérdése: 1 jó és 1 rossz tulajdonság.

Szentpáli-Tóth Ádám: Jó: lelkiismeretes. Rossz: ezen még gondolkodik

Klimaj Pál: Mit tervez a jövőben, kabinet vonal vagy más vonalat vinne?

Szentpáli-Tóth Ádám: eddig is létezett nagy része. Próbál konszenzusos irányba menni a szervezet, vitás pontokat át kell beszélni, jó pontokat meg kell hagyni. Janosik Tamara mondta, hogy ennek egy részét már korábban is tervezték, jónak tartották. Tehát reméli, az egyeztetések jól sikerülnek. Abban talán egyetértés van, hogy a munkacsoportokat újra kell szervezni, nem működnek, nincs referens, stb. amivel nem értünk egyet, abban meg kell egyezni. anno ülésen az volt az érzése, hogy ebből lehet egy nagyon jó dolog, fő koncepcióval nincs baja senkinek, csak a megvalósításával, de ez megoldódott talán már. foglalkozzunk vele.

Janosik Tamara: Tavaly utánpótlás projekt hasonló volt, az sikeres volt, a megtartással volt a baj, ezen kell javítani.

Tarjáni Gábor: Döntéshozatal véleményezési részébe mennyire vonja be a referenseket? Pl közéletibe nem tud ajánlani se összeget, se sorrendet, ez nem jó. kabinetről, ha lesz vita, legyenek referensek rajta.

Szentpáli-Tóth: Ők tudják, mi van a munkacsoportokban. Közéleti teljes átszervezés alatt van, akár lehetne több lépcső, ne olyanok bíráljanak, akik nem is tudják, mi volt.

Jankó Dániel: Abba az irányba tartunk, hogy referens tudjon ajánlani.

Kérdések vége.

Szentpáli-Tóth Ádám elhagyja a termet, beszélgetés.

Csernák János: ő tudja, mi a rossz tulajdonsága, és ezt nem támadásként mondja. Körülményesen fogalmaz, de azért, mert lelkiismeretesen, precízen akarja végezni a munkáját. nem tesz olyan kijelentést, amit nem vállalna fel később, úgy próbál fogalmazni, hogy a lehető legpontosabb legyen. Bátorítja már jó ideje, hogy jelentkezzen. Jelenleg egy hozzá hasonló személyre van szükség. képes

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

konszenzusra, képes aggregálni a többi kar akaratát, mindenki által elfogadott személy. Janosik Tamara gesztusát nagy dolognak tartja, látja, hogy lezárul egy korszak, új kezdődik.

Tóth Ágoston: Egyetért, reméli, hogy így lesz, hogy alábbhagynak a konfliktusok. negatívum: nincs igazán vezetői tapasztalata. Ez nem feltétlen negatívum, kérdés, hogy jön ki. hozzáállásokon is múlik. becsülendő, hogy pályázatot ad be, az már bátor dolog. mivel egy jelölt van, látja rá az esélyt, hogy jó irányba fog menni a dolog.

Nincs több megjegyzés.

Szentpáli-Tóth Ádám visszajön.

Szentpáli-Tóth Ádám: Pártay Maja kérdésére megvan a válasz: ha éhes, akkor használhatatlan, ezért nem tudott válaszolni.

Janosik Tamara: FB-t kérdezi, hogy átgondolta-e a javaslatot, hogy támogatóan megválaszthatjuk-e Szentpáli-Tóth Ádámot azonnali hatállyal.

Tóth Ágoston: Tanács csinálhat illet, KGY minősített többséggel átveheti a döntési jogkört. Ha minősítettel megszavazzuk, akkor érvényes.

Janosik Tamara: előtte szavazzunk, hogy mostantól megy-e.

Parragh Péter: Külön kell, zavaros, nem tudjuk átírni az alapszabályt. De elnökség lemond éjféllel.

Janosik Tamara: Nem ejthetjük meg?

Tóth Ágoston: Szerinte lehet, ha KGY minősítettel szavaz, a tanács jogkörével élve lehet

Kővári Zsombor: Ha van egy szabály, ne írjuk felül

Taksonyi Boglárka: Hagyjuk egyelőre.

Parragh Péter: Szavazatszámolás: Ludvig Benjámin, Nyikos Viktória, Bavlsík Richárd.

Egyhangúan megválasztva a bizottság.

Szavazás megtörtént, bizottság elvonul számlálni.

Kővári Zsombor: KGY nem tudja átvenni a jogkört, csak felülvizsgálni, módosítani a döntéseket.

Bizottság visszatért. Döntés ismertetése: 13 igen, 0 nem, 0 érvénytelen, érvényes és eredményes.

Szentpáli-Tóth Ádám: Köszönöm szépen, úgy érezte, hogy tág baráti társaságban beszélgettünk volna szakmai dolgokról, maradjon meg ez a hangulat és viszony.

Egyebek

- Tóth Ágoston: Gratulál, kezdeményezi, hogy még idén legyen összerázó, akár választások előtt, hogy ne ütközzön a vizsgákkal.

Klimaj Pál: Idő szűke miatt elég egy minimál összerázó.

Tóth Ágoston: Akár KÖZGARDEN.

Kővári Zsombor: Elfogadtuk a választásit, viszont ezt az alapszabály nem definiálja, viszont a kari választásokat igen. Javasolja, hogy a 6 fej 3. párba tegyünk 17. pontot, hogy a kari HÖK-ök választását az alapszabály választási szabályzat szabályozza a kari HÖK-ök a választás jelen alapszabály.

Tóth Ágoston: Egy mondatos változtatással megyünk be?

Taksonyi Boglárka: Kell, hogy védhető legyenek a választások

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Parragh Péter: Fogadjuk el, fussunk egy kört.

Janosik Tamara távozik.

Tóth Ágoston: Kerüljön bele alapszabályba, hogy FB nem lehet választmányi, hogy összhangban legyen a választásával.

Parragh Péter, Taksonyi Boglárka: Ez nem ellentmondás, kiegészíti a melléklet, mert nincs benne alapszabályban, hogy lehet választmányi.

Pártay Maja: Igaza van Tóth Ágostonnak.

Kővári Zsombor: Egyetért, de két módosítás esetén megkérdezik, miért nem visszük a többit, őket a választás érdekli. Elvi kérdésekbe nem mennek bele.

Tóth Ágoston: Pont most rontjuk el, ez nagyon fontos, mert pl Simon Bálintnak le kéne mondania, de ha beleírjuk, akkor nem kell.

Kővári Zsombor: Meg lehetett volna fogalmazni.

Tóth Ágoston: Megtette.

Parragh Péter: Szavazzunk külön.

Szentpáli-Tóth Ádám: Simon Bálint, amikor megtudta, hogy felmerült, közölte, hogy szerinte visszamenőleges jogalkotás, ami alapszabályba kerülve. Hiba lenne, ha belekerülne.

Kővári Zsombor: Nem mondhatjuk, hogy nem lehet választmányi FB-tag, mert visszamenőleges, döntenie kéne. Parragh Péter javaslatát támogatja.

Kővári Zsombor: 6. fej 3. §. a kari HÖK-ök választását jelen alapszabály elválaszthatatlan mellékletét képező választási szabályzat alapján kell lebonyolítani.

11 igen, 0 nem, 1 tartózkodás.

Másik javaslat: Alapszabályt egészítsük ki.

Klimaj Pál kimegy.

Tóth Ágoston keresi a vitás pontot alapszabályban.

Klimaj Pál és Janosik Tamara visszajön.

Tóth Ágoston: Alapszabályban ellentmondás van így, FB-ről szóló rész 8. pont. vegyük ki, hogy „választmányi tagjaikat leszámítva” (2fej 6par 8pont).

Kővári Zsombor: Javaslat: „8. A Felügyelő Bizottság tagjai – kari HÖK-ben betöltött megbízotti státuszukat, illetve az BCE HÖK-ben betöltött elnöki megbízotti státuszukat leszámítva – a BCE HÖK semmilyen más testületének nem lehetnek tagjai, képviselői”.

Csernák János: Ezért Simon Bálintnak 5 napon belül le kell mondania, FB értesítse őt.

Szavazás: egyhangú, 13 igen, 0 nem, 0 igen.

Jankó Dániel és Parragh Péter egyéb.

Parragh Péter: Elmúlt egy év vérzivataros volt, mindenkit biztosíthat, hogy Pálffy Gergőnek rossz húzásai ellenére, nekik nem voltak személyes céljaik, hátsó szándékaik, se politikai manőverezések nem voltak. Jó érzés volt az ülésre úgy jönni, hogy haladtunk, meglepő volt, hogy nem volt meglepetés, bíznak benne, hogy hatékonyan dolgozunk tovább. Lehet, hogy ők ketten gátjai az egésznek, ez most elhárul. Ahogy ígérték, éjfélről lemondanak, a tanács kezében lesz a gyeplő.

Jankó Dániel: Kiegészítve. Petivel sokat beszéltek erről, egyértelműen azt látják, hogy az ő személyük és cselekedeteik nem mutatnak előre, ha ők jelen vannak, ezért is mondanak le. Személy szerint saját tevékenységét illetően koncepció szinten, elvek szintjén, tervek szintjén ő kitartana az út

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

mellett. Kivitelezés nem sikerült, mi döntésünk, mennyire visszük tovább. Emberileg megragadná, hogy elnézést kérjen azoktól, akiket megbántott, alapvetően nem állt szándékában, továbbiakban se feltétlenül. Gergőben ő is nagyot csalódott, sajnálja, hogy 10 hónap után jött rá, nem 2 hónap után, elnézést kér érte. Mindenki szeretne tanulni, senki sem profi, neki is lecke volt, le tudja vonni a következtetéseket, bízik benne, hogy az egész HÖK is képes rá. Bízik Ádámban és támogatja, hogy összefogottak, sikeresebb HÖK legyen, köszöni szépen.

Csernák János: Tudja, hogy voltak rossz pillanatok az elnökséggel, eleinte sokat dolgozott együtt Pálffy Gergővel, aztán ő írta meg a bizalmatlanságát. Szeretné megköszönni mindkettőjük munkáját, főleg alapszabály és közéleti megreformálása terén, erre Szentpáli-Tóth Ádám később tud építkezni. Voltak nehéz pillanatok, konfliktusok, de emberileg saját részéről barátként tekintett rájuk, szeretné megköszönni a munkát.

Kővári Zsombor: Ugyanez, köszöni, hogy belátták a hibát, és segítették a munkát.

Ülés berekesztve.

Napirend előtt

- 12 szavazati jogú tag van jelen.
Janosik Tamara megérkezik, vele együtt 13 tag van jelen.

ülésvezető

P.H.

jegyzőkönyvvezető

résztevő

résztevő

Budapest, 2016. október 27.